

习近平在中央军委军事工作会议上强调 在新的起点上做好军事斗争准备工作 坚决完成党和人民赋予的使命任务

中央军委军事工作会议4日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,在新的起点上做好军事斗争准备工作,开创强军事业新局面。

习近平在讲话中指出,党的十八大以来,面对错综复杂的国内外形势和艰巨繁重的军事任务,党中央和中央军委审时度势、统揽全局,带领全军锐意进取、攻坚克难,军事工作在斗争中加强、在创新中发展,取得许多标志性、

开创性、历史性重大成就。全军以坚定意志品质、灵活战略策略、有力军事行动,坚决维护国家主权、安全、发展利益,经受住了复杂形势和严峻斗争考验。

习近平强调,当今世界正面临百年未有之大变局,我国发展仍处于重要战略机遇期,同时各种可以预料和难以预料的风险挑战增多。全军要正确认识和把握我国安全和发展大势,强化忧患意识、危机意识、打仗意识,扎扎实实做好军事斗争准备各项工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

习近平指出,要把新时代军事战略思想立起来,把新时代军事战略方针立起来,把备战打仗指挥棒立起来,把抓备战打仗的责任担当立起来。要强化战斗队思想,坚持

战斗力这个唯一的根本的标准,各项工作和建设、各方面力量和资源都要聚焦军事斗争准备、服务军事斗争准备,推动军事斗争准备工作有一个很大加强。

习近平强调,要深化战争和作战筹划,确保一旦有事能够快速有效应对。要加快推进联合作战指挥体系建设,提升联合作战指挥能力。要加强新型作战力量建设,增加新质战斗力比重。要狠抓实战化军事训练,提高练兵备战质量和水平。要坚持问题导向,对突出短板弱项要扭住不放、持续用力,一个问题一个问题解决,确保取得实效。

习近平指出,中央和国家机关各部门、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设,共同把我们这支英雄的人民军队建设得更加强

大、更有战斗力。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军备战标兵单位和个人的通报》,表彰10个全军备战标兵单位、20名全军备战标兵个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位负责同志等参加会议。

会前,习近平亲切接见了全军备战标兵单位代表和标兵个人,同他们合影留念。习近平签署中央军委2019年1号命令,向全军发布开训动员令。

新华社北京1月4日电

浙江发布推动支持 民营企业安全发展措施

强化对民营企业安全生产的精准服务,助力民营企业加快安全技术创新升级……记者3日从浙江省应急管理厅获悉,浙江近日发布《推动支持民营企业安全发展八条措施》。

根据措施,浙江将推行应急管理、安全生产、消防安全等一体化监督检查,避免重复检查,并推进安全生产领域跨部门“双随机”联合抽查、一次到位机制,实现相关部门就同类事项开展联合执法检查,避免多头执法。

为加强信用监管,浙江将在2019年年初制定生产经营单位安全生产信用管理的规范,在6月底

前落实安全生产信用等级差异化监管,并把信用等级评定结果推送至公共信用信息平台,通过守信联合激励、失信联合惩戒的机制,激励民营企业安全生产守信行为。

根据措施,除政府和上级部门特别部署要求外,应急管理部门对重大活动安保工作做到“三不一少”,即不停工、不停产、不放假、少干扰。原则上不得采用“一家企业发生事故、同类其他企业停产整改”简单化处理方式。谨慎采取查封、扣押等行政强制措施,对依法采用非强制手段可以达到行政管理目的的,原则上不予采取行政强制措施。

据新华社杭州1月4日电

美众议院通过拨款法案 以期结束政府“停摆”

美国新一届国会3日正式履职,为结束近两周的政府“停摆”,重新执掌众议院的民主党人当晚推动众议院批准两项政府拨款法案,但并未得到白宫和参议院共和党高层支持。

众议院当天通过一项拨款法案,维持对国土安全部的现有拨款水平到2月8日,包括拨款13亿美元用于加强边境安全,但并不包含总统特朗普要求用于在美墨边境修建隔离墙的50亿美元。另一项当天通过的拨款法案是给予财政部、商务部、农业部等与边境安全无关的其他部门足够资金运营至9月30日,即本财年结束。

但白宫行政管理和预算局此前

已发表声明,反对众议院民主党人提出的上述政府拨款法案。参议院多数党(共和党)领袖米奇·麦康奈尔也表示,没有总统的支持,参议院不会对该法案进行投票表决。

由于白宫与国会民主、共和两党在美墨边境隔离墙修建问题上分歧严重,各方未能就政府拨款法案达成一致,约四分之一的联邦政府机构从去年12月22日凌晨开始陷入停顿,迄今已持续13天。

特朗普与国会两党领导人2日在白宫举行会谈,但并未就结束政府“停摆”达成一致。白宫计划4日再次邀请国会两党领导人对此进行协商。

据新华社华盛顿1月3日电

蓬佩奥称伊朗计划发射 运载火箭违反安理会决议 伊朗外长予以反驳

美国国务卿蓬佩奥当地时间3日称,伊朗发射运载火箭的计划违反安理会有关决议,他要求伊朗方面停止相关活动。

蓬佩奥在美国国务院的一份声明中说,伊朗国防部已公开宣布要在未来数月发射3枚运载火箭,该举动将违反联合国安理会第2231号决议。

蓬佩奥指出,该决议要求伊朗不能进行任何能搭载核武器的弹道导弹相关活动,包括利用弹道导弹技术的发射,而发射运载火箭在技术上与发射包括洲际导弹在内的弹道导弹相类似。

蓬佩奥在声明中“建议”伊朗方面重新考虑其发射计划,停止与弹道导弹相关的活动,以免在经济和

外交上陷入孤立。

伊朗外交部长扎里夫4日在社交媒体“推特”上发文说,伊朗发展运载火箭和弹道导弹并不违反安理会相关决议,美国没有资格指责伊朗。

“伊朗发射运载火箭和进行弹道导弹试验并不违反安理会2231号决议,但美国却实实在在地违反了这一决议,无权教育任何人如何遵守决议。”

扎里夫说,根据联合国安理会2231号决议,“无论美国多么钟爱”,涉及限制伊朗发展弹道导弹和相关技术的联合国安理会1929号决议已经终止。

据新华社北京1月4日电

探访时速160公里动力集中动车组“绿巨人”



1月4日,“绿巨人”列车停靠在中国铁路北京局集团公司北京车辆段。随着2019年全国铁路新列车运行图的实施,被昵称为“绿巨人”的新型时速160公里动力集中动车组——CR200J型复兴号列车即将亮相京沪普速线。

新华社发

年初迎来全面降准1个百分点 长期增量资金支持实体经济

中国人民银行4日决定,下调金融机构存款准备金率1个百分点,同时一季度到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。此次降准及相关操作净释放约8000亿元长期增量资金,有利于支持实体经济健康发展。

中国人民银行的公告称,决定下调金融机构存款准备金率1个百

分点,其中,2019年1月15日和1月25日分别下调0.5个百分点。同时,2019年一季度到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。这样安排能够基本对冲今年春节前由于现金投放造成的流动性波动,有利于金融机构继续加大对小微企业、民营企业支持力度。

人民银行表示,此次降准及相

关操作净释放约8000亿元长期增量资金,可以有效增加小微企业、民营企业等实体经济贷款资金来源。置换中期借贷便利每年还可直接降低相关银行付息成本约200亿元,通过银行传导有利于实体经济降本。

这些都有利于支持实体经济发展。人民银行表示,当前中国经济持续健康发展,经济运行在合理区

间。人民银行将继续实施稳健的货币政策,维持松紧适度,不搞大水漫灌,注重定向调控,保持流动性合理充裕,保持货币信贷和社会融资规模合理增长,稳定宏观杠杆率,兼顾内外平衡,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

新华社北京1月4日电

道路封道公告

因奉化直高线(新浒溪线)公路LK0+000(直岙)~LK5+283、K93+384~K98+180(董村大桥)路段对沿线边坡治理及路面、边沟、安全设施等修复施工,时间2019年1月10日-2019年12月31日,施工期间需对该路段封道,请社会车辆绕行,以确保安全。
宁波市公安局奉化分局交通警察大队

停电预告

- 1月10日
锦屏街道:力新DN669线、新丰开关站3号母分、新民开关站惠丰DN158线、水景开关站新盈DN122线、金第开关站银座DN136线,因新丰开关站(尚都D621线母分段)自动化改造停电,影响:区建设投资、联合物业(双电源)、大润发(双电源)、龙津尚都附近一带区域。8:00-13:00
岳林街道:食连D907线1号杆开关,因玫瑰开关站自动化改造停电,影响:绿城玫瑰园附近一带区域。12:00-17:00
- 1月11日
岳林街道:丽江DN271线、尚都开关站丽都DN272线,因丽江开关站自动化改造、名庭变电站电缆测试停电,影响:丽江名庭物业、丽江名庭附近一带区域。8:30-18:00
岳林街道:毛纺D909线1号杆开关,因绿城开关站自动化改造停电,影响:绿城玫瑰园附近一带区域。8:00-13:00
尚田镇:葛岙D307线鹊桥支线58号杆天丰支线因线路检修停电,影响:鸣雁村、奉化晶鑫铸造有限公司、奉化求精铸造有限公司、中国铁塔公司宁波市分公司。8:10-12:10
尚田镇:杜家D308线岭头支线5号杆开关因线路检修停电,影响:方门村、冷西村、岭头村、岭下村、奉化方门万象疫木处理厂、奉化腾杰

- 公路工程有限公司、宁波爱诗力环保设备工程有限公司、宁波永航精密锻压有限公司、奉化天萝线花木场。13:40-16:40
- 1月12日
尚田镇:大岙D315线40号杆大岙D3557开关因线路检修停电,影响:翁家村、张家村、大岙村、宁波佰世健身器材有限公司、宁波嘉诚休闲用品有限公司、宁波维特海绵制品有限公司、奉化正荣五金厂、奉化兴宇食品有限公司、宁波市奉化成丰木业科技有限公司、奉化百胜休闲用品有限公司、奉化春高五金有限公司、奉化大成管业有限公司、奉化波御钢化玻璃有限公司、宁波沃腾玛尔洁具有限公司、奉化恒基铝业有限公司、奉化名星陶瓷厂(普通合伙)、宁波市韩宝不锈钢制品有限公司、奉化穗港钢化玻璃仪器厂、宁波佰利刀业有限公司、奉化骏兴玩具有限公司、宁波嘉园工贸有限公司、宁波奉欣电力金具有限公司、奉化大丰气体有限公司、奉化现代瓷业有限公司、宁波中广新型房屋有限公司、奉化东鑫钢结构厂、奉化汇力机械锻件厂、奉化科力远液压有限公司、奉化伟林铸造有限公司、奉化罗顺制衣厂、奉化威尔胶粘制品有限公司、奉化区路灯管理服务处、奉化尚田新发钢厂、奉化市峻五金厂。8:10-15:10
- 1月14日
岳林街道:尼奥DN173线、舒家变虎啸D611线,因奥特开关站自动化改造停电,影响:奥特莱斯变电站(双电源),梅里达附近一带区域。8:00-13:00

- 1月15日
锦屏街道:环保D908线、六板D906线1号杆开关、东郡支线1号杆开关,因环保D908线4号杆调换引流停电,影响:(胜腾包装、佳佳镀金厂、晶美科技、英集音响、兴宇电机、环士达峰窝纸制品、润盾差速器、森达电器、康达塑料、德亦美、恒利螺钉厂、天泉标准、天升轴业、玉宁机械、玉轩机械、宁欣干压陶瓷、恒骏胜轴业、鸿博森机械、兴宇特种电器、合力控制器、祺瑞织造厂、永鑫聚氨酯、申山新材料、新环弗塑料、联盈钢筋、江河保洁中心、环境卫生管理处)、污水厂(双电源)。8:30-10:30
锦屏街道:环保D908线汇源开关站天耀DN224线,因天耀DN224线1号分支箱、2号分支箱调换停电,影响:胜腾包装、佳佳镀金厂、晶美科技、英集音响、兴宇电机、环士达峰窝纸制品、润盾差速器。8:00-15:00
岳林街道:东明DN184线、华庭开关站明上DN195线,因明化开关站自动化改造工程停电,影响:明化小区附近一带区域。12:00-17:00
- 1月16日
锦屏街道:南大D859线40号分支箱开关,因溪岸开关站自动化改造停电,影响:技工学校,溪岸家苑附近一带区域。8:00-16:00
说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司